
ПРОТОКОЛ № 3 

засідання навчально-методичної ради географічного факультету 

від 31 жовтня 2024 року 

 

ПРИСУТНІ – 17: доц. Андрусяк Н.С., доц. Дарчук К.В., доц. 

Заблотовська Н.В., доц. Заячук М.Д., доц. Кирилюк С.М., доц. Король О.Д., 

проф. Костащук І.І., доц. Круль Г.Я., доц. Мельник А.А., доц. Пасічник М.Д., 

доц. Підгірна В.Н., доц. Скутар Т.Д., ас. Смик О.С., проф. Сухий П.О., доц. 

Холявчук Д.І, доц. Чубрей О.С., доц. Ячнюк М.О. 

 

Порядок денний: 

 

1. Про розробку та реалізацію сертифікатних освітніх програм. 

2. Результати внутрішнього моніторингу якості змісту, кадрового 

забезпечення та реалізації ОП «Менеджмент туристичної індустрії». 

3. Особливості підготовки та організації підсумкової атестації на 

географічному факультеті. 

Різне. 

 

1 питання 

СЛУХАЛИ: Про розробку та реалізацію сертифікатних освітніх програм. 

ВИСТУПИЛИ: голова НМР Наталя АНДРУСЯК доповіла про можливість 

розробки та впровадження сертифікатних програм. Це в основному додаткові 

навчальні програми, що можуть поєднувати кілька освітніх компонентів, як 

окрема програма чи бути в межах акретидованої ОП. Метою таки програм є 

задоволення окремих потреб здобувачів, поглиблення і розширення 

практичних і фахових компетентностей, посилення ОП у циклі вибіркових 

дисциплін. Потенційними учасниками можуть бути викладачі, здобувачі, 

зовнішні слухачі. Кожна з ОП може передбачати різну форму навчання. За 

обсягом будуть малокредитні (до 12 кредитів), середньокредитні (кредитів) і 

великокредитні (понад 20 кредитів) сертифікатні ОП. Після проходження ОП 

учасникам видаватиметься сертифікат і присвоюватиметься додаткова 

кваліфікація. Дані програми розроблятимуться робочими групами у складі не 

менше 3 осіб, обговорюватиметься на її засіданнях, затверджуватимуться 

Вченою радою факультету і вводитимуться в дію наказом ректора 

університету. На найближчий науково-методичній раді ЧНУ буде 

представлено відповідний проєкт.  

УХВАЛИЛИ: інформацію взяти до відома. 

Рішення прийнято одноголосно 

 

 

 



2 питання 

СЛУХАЛИ: Про результати внутрішнього моніторингу якості змісту, 

кадрового забезпечення та реалізації ОП «Менеджмент туристичної 

індустрії». 

ВИСТУПИЛИ: голова НМР Наталя АНДРУСЯК повідомила про результати 

моніторингу ОП, яку проводила Лідія ХУДА – заступник директора з 

навчально-методичної роботи навчально-наукового інституту біології, хімії та 

біоресурсів про результати внутрішнього моніторингу ОП Менеджмент 

туристичної індустрії першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та були 

висловлені наступні рекомендації та зауваження:  

 у передмові (таблиці) для всіх членів проектної групи зазначена 

відповідність Ліцензійним умовам, проте в деяких випадках досягнення 

представлені в довільній формі, в інших - кожний номер відповідності 

підтверджується досягненнями (проте, для п. Єремії Г. умови пункту 14 не 

наведені);  

 слід оновити інформацію про стажування Наконечного К.П. (наявне – 2019 

р.);  

 бажано було б уніфікувати форму контролю для усіх вибіркових дисциплін. 

Серед 20-и вибіркових компонент, яким здобувачі оволодівають протягом 

навчання на ОП, усі - 3-кредитні, проте 19 мають форму контролю – залік і 

лише одна – іспит;  

 у каталозі вибіркових навчальних дисциплін циклу професійної підготовки, 

який розміщений на двох останніх сторінках ОПП, дисципліна ВК 36 немає 

назви;  

 робочі програми навчальних дисциплін представлені на сайті кафедри у 

вкладці «Освітні компоненти»: робочі програми до обов’язкових дисциплін та 

програми практик представлені в повному обсязі, проте для вибіркових 

дисциплін є лише каталоги. Слід додати на сайт силабуси усіх вибіркових 

дисциплін, а для тих, що обрані здобувачами – ще й робочі програми 

навчальних дисциплін;  

 на сайті слід поповнити інформацію щодо ОПП, зокрема, оприлюднити 

рецензії на ОПП, результати анкетувань, тощо 

УХВАЛИЛИ: взяти до відома інформацію про результати внутрішнього 

моніторингу  

Рішення прийнято одноголосно 

 

3 питання 

СЛУХАЛИ: Особливості підготовки та організації підсумкової атестації на 

географічному факультеті. 

ВИСТУПИЛИ: голова НМР Наталя АНДРУСЯК зауважила, що на науково-

методичній раді ЧНУ проректор з науково-педагогічної роботи та освітньої 

діяльності представила на затвердження методичні рекомендацій до 

підсумкової атестації випускників 2024-2025 н.р. із врахуванням побажань від  
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